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Esteto Engenharia e Comércio, na construção de 3 prédios com 140 Unidades 

N°  Habitacionais, com a implantação do Programa da Qualidade QUALIHAB, nas obras 

do CDHU e a empresa gerenciadora. DUCTOR; atuou no eerenciamento de obra de 

um prédio com requisitos sísmicos e com Qualidade Nuclear, com fundações em 

concreto e superestrutura metálica com 500 toneladas, inclusive acabamentos; também 

no gerenciamento de obra, estando a frente de todas as atividade da obra, deste sua 

locação, fundações, estrutura, fechamentos, revestimentos, acabamentos e instalações 

elétricas e hidráulicas; gerenciamento e Fiscalização do projeto e da construção do 

prédio do 8° DISTRITO NAVAL na cidade de São Paulo, constituído de estrutura 

mista de concreto moldado "in loco", pré-fabricado tipo "Reago" e estrutura metálica 

pesando 700 toneladas; desenvolvimento de projetos, junto as empresas contratadas 

para elaboração do projeto básico e detalhado; gerenciamento e Fiscalização dos 

serviços de construção civil no campo e instalações prediais e industriais; atuou e atua 

na aprovação de projetos residenciais na região de Sorocaba e Araçoiaba da Serra, 

junto aos orgãos públicos, para posterior construção.

• Em suas atividades relacionadas ao patrimônio arquitetônico e 

histórico e cultural atuou na elaboração de pesquisas arquitetônicas, históricas, 

bibliográficas e mapeamento de edifícios históricos, na viabilidade de documentos de 

liberação junto ao IPHAN - CONDEPHAAT e outros órgãos públicos de defesa do 

Patrimônio Histórico, na elaboração de projetos arquitetônicos, memoriais descritivos 

de restauro e planilhas de custos, no levantamento metro arquitetônico cadastral, 

análise tipológica dos edifícios, descrição dos estilos e partidos arquitetônicos e das 

hierarquias dos valores ornamentais, na elaboração de projetos para iluminação e 

paisagismo adequados ao espaço e visual dos monumentos históricos, na analogia dos 

problemas causados por umidade, oxidação, dissociação dos componentes agregantes 

do concreto e alvenaria, ataques 1;iológicos, fuligens, e por ação cronológica, na análise 

e diagnósticos das patologias estruturais e análise patológica e laboratorial dos 

materiais construtivos, na prospecções exploratórias e estratigráficas, análise prévia 
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intervencionai, hierarquias dos espaços fisicos e sondagem de superfícies por 

N°  percussão sonora e radiográfica, na pesquisas arqueológicas pelo método moderno de 

GPR - Grond Penetraing Radar. ( Sondagem do solo para possíveis escavações ), na 

lavagem de edifícios pelo método de hidrojateamento com produtos biodegradáveis, 

para eliminar sujidades, patinas, fuligens, e elementos em decomposição e 

degeneração, na realização de Palestras e Seminários pertinentes ao Patrimônio 

Histórico e Cultural e Assessoramento técnico e metodológico, no procedimentos para 

elaboração de parcerias para salvaguardar o Patrimônio tombado junto aos órgãos 

Públicos e Entidades Privadas, na execução e acompanhamentd de obras e restauração, 

com emissão de relatório de acompanhamento das obras. 

Atuou ainda, como proponente e responsável técnico pelo projeto 

para resturação da Capela de Inhaiba, 1" etapa, junto a Secretária do Estado da Cultural 

de SP. programa PROAC, utilizado do ICMS, como Resp. Ténico pela restauração da 

Ponte Metálica sobre o Rio Piracicaba, entre as cidades de Americana e Limeira - 

AMERICANA — SP, como Resp. Técnico pela restauração do Museu Histórico 

Pedagógio Municipal Dr. João da Silva Carrão - Av. Nicolau João Abdalla, 5.005 - 

AMERICANA — SP, na elaboração do projeto de restauração da E.E.P.G. João 

Florêncio na Rua Cel. Aureliano Camargo, s/n°- TATUÍ — SP, na substituição do 

Telhado da Igreja Matriz de Registro Rua Pio XI, 78 - REGISTRO — SP, na 

restauração das Portas, Janelas, Forno Interno, Molduras e Forro do Beiral do telhado, 

na atualização e complementação do Projeto de Restauro da Igreja de São Benedito 

Praça Afonço Penha, 267 - SÃO JOSÉ DOS CAMPOS — SP. na  restauração da 

Estação Ferroviária do Bairro do Tanque Bairro- do Tanque - ATIBAIA — SP, na 

restauração da Fachada do Convento da Congregação do Santíssimo Redentor Praça 

Nossa Senhora Aparecida, 273 - APARECIDA — SP, na restauração da Igreja Matriz e 

Casarão Júlio Ferraz Praça Claudino Alves s/n° - ATIBAIA — SP, no projeto de 

Restauração do Casarão Capitão Manuel José Silveira Rua João Antunes de Macedo, 

690 - SILVEIRAS — SP. 
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Trabalhou na empresa OES — Engenharia e Construções Ltda. como 

N°  sócio proprietário, trabalhou ainda na RCG — Engenharia e Empreendimentos corno 

Gerente de Obra, em 2006, foi responsável técnico da RESCAP — Restaurações Cápua 

Ltda„ em 2006, gerente de obras na CTL — Engenharia e Construções Ltda, também 

gerente de obras na ESTEIO ENGENHARIA E COMÉRICO LTDA. em 2002, 

gerente de obras na CONSTRUTORA ALMEIDA NEVES LTDA, em 1999-2000, na 

CONENG ENGENHARIA LTDA foi .gerente de obra, no período: Outubro de 1998 

até junho de 1999 em São Paulo — SP, na EMGEPRON - CENTRO TECNOLÓGICO 

DA MARINHA EM SÃO PAULO — ARAMAR Marinha do Brasil 

Atuou corno gerente de Projetos e Obras no período: Setembro de 

1988 até outubro de 1997, foi na ARSENAL DE MARINHA DO RIO DE JANEIRO — 

Marinha do Brasil, Projetista de Arquitetura Naval, no período: de 1986 até 1988, 

na JOBEL - Construções e Instalações Ltda. Ocupou o cargo de Desenhista/ Projetista 

de Projeto de Arquitetura e Instalações Prediais no período: de 1976 até 1977, em 

Caxias do Sul — RS, na H. AECKERLE Comercial S.A. foi Desenhista/ Projetista de 

Projeto de Arquitetura e Instalações Prediais no período: de 1972 até 1976, em Caxias 

do Sul — RS. • 

Diante de sua intensa vida profissional e pessoal recebeu prêmios, 

tais como: diploma de Honra ao Mérito durante a prestação do Serviço Militar por 

manter excelente atividade e modelar comportamento — 3 0  G Can AU Aaé — Exército 

Brasileiro - Caxias do Sul - RS — 1974, Menção de Ato Meritório pelo desempenho dos 

serviços desempenhados de essencial relevância para o sucesso na coordenação do 

projeto de instalações elétricas do Navio Patrulha Fluvias Itaipu, para o Paraguai — 

Arsenal de Marinha do Rio de Janeiro — RJ — 1986, premiação em P lugar do trabalho 

do projeto de habitação de interesse social — Banco Nacional de Habitação — Rio de 

Janeiro — RJ — 1985. 

Em sua vida pessoal se engajou em atividades sociais através da 

participação no Rotary Club de Sorocaba Norte, na Integra a Loja Maçônica União 
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Sorocabana Independente deste 2002, como inspetor na área de arquitetura do CREA 

N°  em Sorocaba, até 2012. 
1/4 

E foi membro titular pelo CREA-SP, 2001 a 2012, e Membro titular 

pelo IHGGS desde.2012 até a presente data, no Conselho Municipal de Defesa do 

Patrimônio de Sorocaba (CMDP) onde atualmente exercer o cargo de presidente até 

outúbro de 2013. 

Foi presidente da ASAC — Associação Sorocabana de Atividades 

para Deficientes Visuais deste abril de 2009, presidindo a ASAC, recebeu os seguintes 

prêmios: 3° lugar projeto apresentado a FACENS — Sorocaba — SP, ano de 2010; 2° 

lugar projeto apresentado no Programa Cidade Solitária da Fundação Ubaldino do 

Amaral e CPFL — Piratininga — Sorocaba — SP, ano de 2010; 2° lugar — no VI Premio 

dos Direitos Humanos da OBA — Sorocaba — SP, ano de 2010; 10' lugar do Premio de 

Ações Inclusivas, da Secretaria do Estadó dos Direito das Pessoas com Deficiência, 

ano de 2012 e 5' lugar do Premio de Ações Inclusivas, da Secretaria do Estado dos 

Direito das Pessoas com Deficiência, ano de 2013. Sócio atuante do Clube Ipanema, 

Clube de Campo Sorocaba, SOAMAR e IHGGS de Sorocaba, além da Associação do 

Engenheiros e Arquiteto de Sorocaba — AEAS. 

Diante do exposto, apresentamos este projeto que busca expressar o 

reconhecimento da sociedade sorocabana aos relevantes serviços prestados pelo Sr. 

Alberto Streb a Sorocaba. 

S/S., 21 de janeiro de 2013. 

JOSÉ FR:ANt1S-E-0—"WaTZTINEZ 
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SECRETARIA JURÍDICA 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 	 PDL 02/2013 

A presente proposição é de autoria do nobre Vereador José 

Francisco Martinez. 

Trata-se de Projeto de Decreto Legislativo que dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor "Alberto Streb". 

Sobre a matéria que versa o PDL estabelece o Regimento 

Interno da Câmara: 

-Art. 87. A Câmara exerce a sua 'Unção legislativa através de 
Projetos de Lei, de Resolução, de Decreto Legislativo e Emenda à 
Lei Orgânica. 

sÇ 3° - Projeto de Decreto Legislativo é a proposição de caráter 
político administrativo cujas matérias não dependem de sanção do 
Prefeito, entre as quais se incluem: 

1- concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra 
honraria ou homenagem a pessoas que reconhecidamente tenham 
prestado relevantes serviços ao Município, ao Estado ou a Nação." 

Dispõe ainda, o RIC: 

"Art. 163. DependePão do voto favorável da maioria absoluta dos 
membros da Câmara a aprovação e as alterações das seguintes 
matérias: 

(-) 
VIII- concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra 
honraria ou homenagem". 
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SECRETARIA JURÍDICA 

Encontramos também na Lei Orgânica: 

"A ri. 40. A discussão e a votação da matéria constante da Ordem do 
Dia só poderão ser efetuadas com a presença da maioria absoluta 
dos membros da Câmara. 

(-) 
sç 2° - Dependerão do voto favorável da maioria absoluta dos 
membros da Câmara a: 

(..) 
8. concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra 
honraria ou homenagem". 

Cumpre salientar que a aprovação deste PDL depende do voto 

favorável de 11 membros da Câmara Municipal. 

Sob o aspecto jurídico nada a opor. 

É o parecer. 

Sorocaba, 07 de fevereiro de  21 ,  3._ 

\ 
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Chefe da Seção de Assuntos Jurídicos 
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N° 	 COMISSÃO DE JUSTIÇA 

SOBRE: o Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2013, de autoria do Vereador 
José Francisco Martinez, que dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor "ALBERTO STREB". 

Sob o aspecto legal nada a opor. 

S/C., 07 de fevereiro de 2013. 

MÁRIO MARTEAR HO JÚNIOR 
Presi ente 

GERVINO GONÇALVES 

yembro 
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NP 0069 Sorocaba, 26.de fevereiro de 2013. 

Excelentíssimo Senhor, 

Encaminhamos a Vossa Excelência, cópias dos 
Decretos Legislativos n.'s 1226 e 1227, de 26 de fevereiro de 2013, para 
publicação na Imprensa Oficial do Município. 

Sendo só o que nos apresenta para o momento, 
subscrevemo-nos. 

A 

JOSÉ FR 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
ANTONIO CARLOS PANNUNZIO  
Digníssimo Prefeito Municipal 
SOROCABA 

rosa.- 

.4r* sté  
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N° 	DECRETO LEGISLATIVO N° 1226, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2013  

Dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadão 
Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor "ALBERTO 
STREB. 

PDL N° 02/2013, DO EDIL JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 

- 
O Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba, usando das atribuições que 

lhe são conferidas por lei, decreta: 

Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo 
Senhor "Alberto Streb", pelos relevantes serviços prestados à Sorocaba. 

Art. 2° As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta das 
verbas próprias consignadas no orçamento. 

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

JOSÉ FR/ 

iro de 2013. 

Publicado na Secretaria Geral da Câmara 
	

de 	na data supra.- 

JOEL DE 
	

(TANA 

% ia 
Este Impresso foi confeccionado 

com papel 100% reciclado. 

Rosa./ 
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concessão de Titulo de Cidadão 
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J.,,,,c,_ SOROCABA 	Secretaria da Educação 

Oficio SEDU/GS n°. 3228/2013 

Sorocaba, 06 de Junho de 2013. 

Excelentíssimo Senhor, 

Com grande honra recebo e agradeço o convite de Vossa 

Excelência para participar da Sessão Solene proposta pela presidência para 

entrega do Titulo de Cidadão Sorocabano ao arquiteto "Alberto Streb". 

Registro meus sinceros cumprimentos, porém impossibilitada de 

comparecer à Sessão Solene em virtude de compromissos assumidos 

anteriormente, apresento minhas escusas. 

Atenciosamente, 

Dulcina Guimarães Rolim 

Secretária de Educação 

Exmo. Sr. 

José Francisco Martinez 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 



4.11911 Prefeitura de 
SOROCABA Secretaria da Administração 

Sorocaba, 11 de junho de 2013. 

Ilmo. Sr. 
José Francisco Martinez 
Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Dirijo-me, através do presente, para agradecer ao convite para 
a Sessão Solene proposta pela presidência para a entrega do Título 
de Cidadão Sorocabano ao Arquiteto Alberto Streb, que se realizará 
no dia 13 de junho às 19h3Omin. 

Impossibilitado de comparecer nesta noite por motivo de 
compromissos oficiais, anteriormente agendados, agradeço ao convite 
e envio meus votos de mais elevada estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Roberto Juliano 
Secretário da Administração 
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De: 	Shirley Gonzaga de Camargo Rscamargo@sorocaba.sp.gov .bil 

Enviado em: quarta-feira, 12 de junho de 2013 15:06 

Para: 	martinez@camarasorocaba.sp.gov.br  

Assunto: AGRADECIMENTO A CÂMARA- PRESIDENTE JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 

Prefeitura de Sorocaba 
Secretaria de Planejamento e Gestão 

Sorocaba, 12 de Junho de 2013. 

À 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

AO PRESIDENTE -511. JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 

Referente: entrega de Titulo de cidadão Sorocabano ao arquiteto "Alberto Streb"  

Agradeço o convite enviado-me, para participar da entrega do Titulo de Cidadão Sorocabano ao 
arquiteto " Alberto Streb"  . 

Por motivos de compromissos já assumidos anteriormente, não poderei comparecer, mas 

aproveito para externar meus votos de sucesso ao nobre Presidente por essa iniciativa. 

Atenci 

Rubens Hungria de Lara 

Secretário de Planejamento e Gestão 

12/6/2013 
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OF. N°273/2013 DFS 
	

Sorocaba, 12 de junho de 2013. 

Prezado Senhor, 

Vimos pelo presente agradecer a Vossa Excelência, o envio de convite à 

Faculdade de Tecnologia de Sorocaba "José Crespo Gonzales", para participar de Sessão 

Solene para a entrega do Titulo de Cidadão Sorocabano ao arquiteto "Alberto Streb", a 

realizar-se no dia 13 de junho de 2013. 

Muito nos honrou o referido convite, justificamos nossa ausência por 

compromissos assumidos anteriormente. 

Na oportunidade, reiteramos a Vossa Excelência, votos de estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Prof. Dr. Antonio Carlos de Oliveira 
Diretor 

Ilustríssimo Senhor 
José Francisco Martinez 
Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 
Sorocaba/SP 
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Prefeitura de 
SOROCABA 

Secretaria de 
Gestão de Pessoas 

Sorocaba, 10 de junho de 2013 

Ilustríssimo Senhor: 

Pelo presente, venho parabenizá-lo pelo recebimento do Título de Cidadão 

Sorocabano, uma justa homenagem que ocorrerá na Sessão Solene de 13 de junho de 

2013, proposta pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

José Francisco Martinez. 

Deixando aqui meus votos de elevada estima e consideração, subscrevo-me. 

Atenciosamente, 

Rodrigo 11/01 onado 

Secretário de Gestão de Pessoas 

Ilmo. Sr. 

Alberto Streb 

Sorocaba - SP 
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) SOROCABA 

Secretaria de 
Gestão de Pessoas 

Sorocaba, 10 de junho de 2013. 

Excelentíssimo Senhor: 

Pelo presente, venho parabenizá-lo pela iniciativa e agradecer ao convite para 

participar da Sessão Solene de entrega do Titulo de Cidadão Sorocabano ao Senhor 

Alberto Streb, evento esse que ocorrerá na data de 13 de junho de 2013, mas devido a 

compromisso previamente agendado, não poderei comparecer. 

Aproveitando o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração, 

subscrevo-me. 

Atenciosamente, 

Rodrigo Maldonado 

Secretário de Gestão de Pessoas 

Exmo. Sr. 

José Francisco Martinez 

D.D. Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 
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Estado de São Paulo 

Sorocaba, 13 de junho de 2013. 

N°  Exmo. Senhor Presidente, 

Cumprimentando-o cordialmente, agradeço o convite para a sessão 

solene que terá a entrega do Titulo de Cidadão Sorocabano, ao Senhor 

Alberto Streb. 

Sem dúvida, seria uma honra poder estar presente e prestigiar 

esta solenidade, o que infelizmente não será possível devido a 

compromisso assumido anteriormente e à impossibilidade de transferi-lo. 

Aproveito a oportunidade para apresentar a expressões de 

elevada consideração e apreço e desejar que o evento 

programado se revista do merecido brilho. 

Excelentíssimo Senhor 
Ver. JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 
DD. Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

I4 1% -si 
Este impresso foi confeccionado 

com papel 100% reciclado. 
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NO ATA DA 25a  (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO - 
DIA 13 DE JUNHO DE 2013, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR' ALBERTO 
STREB. 

Às 20h10, a Chefe de Cerimonial dá início à Sessão Solene, convidando 

o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil José 

Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Chefe de Cerimonial convida o Edil José Antonio Caldini Crespo 

a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: 

Capitão de Mar e G -uerra Ronaldo dos Santos Santiago, Superintendente 

de Segurança do Centro Tecnológico da Marinha em São Paulo; Sr. 

Ronaldo Escamez, Presidente da ASAC- Associação Sorocabana dos 

Deficientes Visuais; Sr. Luiz Roberto de Melo, Presidente da Loja 

Maçônica União Sorocabana Independente; Sr. Walde Ribeiro 

Cavalcanti, Comandante Reformado de Fragata e, Prof. Adilson Cesar, 

Presidente do IHGGS - Instituto Histórico Geográfico e Genealógico de 

Sorocaba. A Chefe de Cerimonial solicita a todos os presentes para que 

em pé recepcionem o Homenageado desta noite, o Ilustríssimo Sr. 

ALBERTO STREB, acompanhado de sua esposa Sra. Marina Streb. A Chefe 

de Cerimonial convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades 

presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades 

que justificaram suas ausências. Neste momento, o Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil José Francisco 

Martinez, saúda a todos e faz seu discurso inicial. É‘m seguida, o 
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Presidente -convida o cantor Auro Camargo a fazer sua primeira 

apresentação. Logo após, a Chefe de Cerimonial convida o Nobre Edil 

José Antônio Caldini Crespo a assumir a Presidência desta solenidade. 

Neste momento, o Presidente em exercício convida o Nobre Edil José 

Francisco Martinez, a ocupar a tribuna e fazer seu discurso em saudação•

ao homenageado da noite, o qual em seguida convida todos a assistirem 

um vídeo sobre a vida do Sr. ALBERTO STREB. Após ó vídeo, o Nobre Edil 

José Francisco Mart-inez reassume a presidência desta solenidade, faz a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2013, referente à outorga 

do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. ALBERTO STREB e, 

logo faz a entrega do Título ao homenageado. Logo após, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao homenageado o Ilustríssimo Sr. ALBERTO 

STREB. Finalizando esta solenidade, o Presidente convida o cantor Auro • 

Camargo a fazer sua última apresentação. Às 21h20, o Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil José Francisco 

Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 

JOSÉ ANTONIO CALDINI CRE 

Pedro. A. 
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Ref.: Agradece convite para a Sessão Solene para entrega do título de Cidadão 

ao arquiteto ALBERTO STREB 
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Senhor Presidente, 	 , 

Recebi e agradeço o convite para a Sessão Solene, proposta por essa Presidência, 
para a entrega do título de Cidadão Sorocabano ao arquiteto ALBERTO STREB. 

Impossibilitado de estar presente, parabenizo Vossa Excelência pela iniciativa e 
peço a gentileza de cumprimentar, em meu nome o homenageado. 

Cordialmente, 

ANNUNZIO 

Prefeát`o de Sor-et-aba 


